

Tájékoztató

a 2018/2019-as tanév őszi, téli és tavaszi szüniidei gyermekétkeztetéséről

A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/c.§ (1) bekezdése a) pontja értelmében szüniidei gyermekétkeztetés keretében Taszár Község Önkormányzata a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkeztést ingyenesen biztosítja a hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére a tavaszi, nyári, őszi és téli szünetben.

A nyári szüniidei gyermekétkeztetéshez hasonlóan, minden szüniidei gyermekétkeztetést formanyomtatványon lehet igényelni és a nyomtatványt annyi példányban kell kitölteni, ahány gyermek vonatkozásában igénylik az ingyenes ebédet. **A mellékelt nyomtatványt kitöltve – az őszi, téli és tavaszi ingyenes szüniidei étkeztetéshez – 2018. október 19-ig juttathatják el a Taszári Polgármesteri Hivatalhoz.** A nyomtatvány kitöltésében a család és gyermekjóléti szolgálat munkatársa segítséget nyújt.

Minden szüniidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt a jegyzőnek vizsgálnia kell a jogosultsági feltételeket meglétét (hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet fennállása). **Ha a gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete a szüniidei gyermekétkeztetést megkezdése előtt, jelen esetben szeptember 1-jén fennállt, a gyermek jogosult lesz az ingyenes étkezésre.**

Az önkormányzat a szüniidei étkezést a Taszári Napsugár Óvoda és Bölcsőde konyháján keresztül az ebédet helyszínen történő fogyasztással biztosítja.

Az étkezés igénybevételére

- az őszi szüniidőben 2018. október 29-től 2018. október 31-ig (3 munkanap időtartamban),
- a téli szüniidőben 2018. december 27-28., 2019. január 2 (3 munkanap időtartamban)
- a 2019. évi tavaszi szüniidőben 2019. április 18., 2019. április 23. napján (2 munkanap időtartamban)

Lesz lehetőség helyben fogyasztással a Taszári Napsugár Óvoda étkezdéjében (7261 Taszár, Kossuth Lajos utca 2.) 11.30 órától 12.30 óráig.

Amennyiben az étel helyben történő elfogyasztását a gyermek betegsége vagy egyéb ok akadályozza, lehetőség van a szülője, törvényes képviselője vagy a szülő, más törvényes képviselő által megbízott személy számára (meghatalmazással) a gyermek részére biztosított étel ételhordóban történő elvitelére.

Taszár, 2018. szeptember 11.

Keszthelyi Tiborné

jegyző

